



以和为贵

中超巅峰对决，国安1:1战平恒大

新华社北京8月1日体育专电(记者 汪涌 公兵) 北京国安与广州恒大8月1日晚在北京工人体育场进行的中超比赛，是排名第一和第二队伍的巅峰对决。在本场比赛中，两队的攻防均如行云流水般颇具观赏性，最终双方1:1战成平手。

客场战平实力强劲的国安后，广州恒大继续在今年的中超联赛中保持着强劲的不败势头，重返中超第一年，赛季刚刚过半，就已几乎把冠军收入囊中。在国安和恒大本赛季的两次交手中，双方均战成平局。

国安主帅帕切科排出的首发阵容令人大吃一惊，仅有马奇奇和乔·格里菲斯两名外援首发，其余全是老老少

少的本土球员，但就是这些球员，本赛季踢得行云流水，已成为中超最具观赏性的球队之一。在国安球员不知疲倦的跑动以及传切配合下，广州恒大上半时完全陷入被动，“千万先生”孔卡几乎没有一次像样的助攻和射门。

下半时一开始，恒大就连换两员战将，以速度见长的李健华、姜宁为恒大注入了活力。而北京国安也将前一段因伤休战的快马小马丁内斯替换出场。正是这几名板凳球员的表现决定了本场比赛的最终走向。

在恒大队左、右两侧的快速突击中，国安队防守出现漏洞。第53分钟时，国安门将杨智扑出郜林的单骑闯

关，此后国安也由小马丁上演闪电攻势。双方掀起一波又一波攻势，5万球迷的叫好声、惋惜声声不绝。第65分钟，郜林在国安门前的一片混战远射得手，为恒大首开记录。但仅9分钟后，国安就由小马丁内斯扳回一球。比赛临近结束时，乔·格里菲斯带球快速反击，冯潇霆将其拉倒后被红牌罚出场，但已无关大局。

这场比赛全场涌入5万多球迷，门票在两天内一售而空，黄牛党手中的门票价格翻了超过四倍。球市的火爆，令人看到了中国足球触底反弹的势头，也证明了足球这项运动依然在中国拥有广阔的市场。

皇马到哪里都是主场

本报记者 胡建明

对于中国，皇马并不陌生，本次中国行已经是这家西甲豪门第三次来中国淘金了。做起取悦中国球迷的事情，皇马绝对是轻车熟路。抵达广州简单地休整了一个晚上后，皇家马德里就在8月1日对外展示了自己的足球文化。

自从抵达广州之后，皇马下榻的酒店周围每时每刻都有球迷在“盯梢”，对于这样的场景，皇马早已经备好了应对的招数。8月1日上午，他们就开始以小分队的方式“溜”出酒店，领略广州当地的风土人情。

皇马主帅穆里尼奥第一个溜到了酒店附近一家商场，刚开始，球迷们还没怎么注意他，等到皇马教练组其他成员到商场与穆里尼奥会合之后，他们这一伙人才被眼尖的球迷发现。不一会儿，

一大帮球迷就尾随在穆里尼奥身后，企盼着能得到这位性格教练的一个签名或者得到一个合影的机会。可惜的是，在随行保安人员的“提醒”之下，穆里尼奥根本就不敢有任何停顿。等穆里尼奥一行走出了商场，球迷们都失望而归。

除了穆里尼奥之外，皇马球星拉莫斯、阿隆索等人也偷偷跑到附近的另外一家商场闲逛，与穆里尼奥漫无目的的闲逛相比，拉莫斯等人一到商场就直奔电子商品专柜。不过，他们仅仅是看看而已，等有球迷开始聚集在拉莫斯等人身边，他们马上选择了撤离。

下午5点，皇马球员出现在天河体育场开始了公开训练，现场4000多名球迷发出了山呼海啸

般的呐喊声。在现场球迷不遗余力的呐喊声中，皇马巨星们都展示出了不错的状态，皇马的当家球星C罗和卡卡更是在训练中飙起了人气之争。

卡卡在训练中率先出彩，他连续三次助攻队友得分，他的神来之笔赢得了球迷们的喝彩。随后C罗也进入状态，他的落叶球彻底点燃了球迷的激情，看台上的球迷不断高喊他的名字，

而他一次踩单车之后妙传本泽马得分更是让球迷们的情绪得到了彻底释放。但与卡卡不同的是，C罗在整个训练过程中一直以一副酷酷的面孔示众，即便是他偶尔向球迷们竖起大拇指，也是一脸的酷相。

球迷们在疯狂支持皇马的同时，也没有忘记调侃他们的死敌巴塞罗那。当训练进入对抗阶段，看台上突然响起了“打倒巴萨、打倒梅西”的喊声，听到这样的喊声，皇马球员只是相对一笑。

(广州8月1日电)



替补还是不给力

斯杯首战，中国64:67不敌安哥拉

本报记者 刘伟

三次关键的三分尝试未果，只有九人作战的中国男篮只能遗憾地接受斯杯首战以64:67失利。易建联作壁上观加上大面积的伤病侵袭，以全替补阵容出战的中国队，能将比赛带入决战时刻实属不易，几位新人在关键时刻不手软的表现也很让人欣慰。

易建联7月底在宁波同国家队会合，尽管赛前他曾主动请缨上阵，但因为久疏战阵，状态尚需调整，邓华德并未安排他出现在首发阵容中。而本届斯杯赛是在海宁、广州两地连续作战，赛事密集，邓华德不得不有所保留。主力不在，中国队只能“替补当家”，而全场比赛下来，替补的表现倒也可圈可点。

全场最为惊艳的当数西热力江，这位被邓华德钦点的“斗牛犬式”球员，成为全场比赛一大亮点。本场比赛，除了一贯强硬的防守，西热力江在进攻端也很出色。第四节初段，西热力江

三分命中，帮助中国队将比分反超。最后三分钟，又是西热力江单枪匹马在敌阵挑篮得手，再度将落后的比分反超。尽管最后时刻的三分出手偏出，但全场拿下10分8篮板的数据，相信会给邓华德留下很深的印象。

除了西热力江，复出的易立状态也在恢复。比赛中，利用身高臂长的优势，易立经常能轻松爆掉安哥拉后卫，上演得分好戏。全场比赛，易立更是拿到全队最高的16分，为他留在队中增添了一枚砝码。

从中国男篮集结以来，邓华德一直在打造中国队的防守，从东亚男篮锦标赛和四国男篮对抗赛来看，邓帅的防守体系已经颇有成效，能让安哥拉只得到67分，也足见中国队的防守功底。不过，防守之外，中国的进攻在本场比赛中显得乏善可陈，内外线的串联还是很单一。接下来，邓华德还要做到防守平衡。

易立表现很出众。 新华社发



李翰林(中)勇夺冠军。

年方十七 高中“翰林”

生活日报棋手李翰林称雄全国青年赛

本报讯 时隔八年之后，山东象棋界终于又有新的国家象棋大师了！昨天上午，2011年“博瑞杯”第四届全国象棋青年锦标赛在浙江安吉落幕，山东生活日报群康象棋俱乐部17岁棋手李翰林以11战8胜3和的战绩勇夺冠军，从而获得了申报运动健将(国家象棋大师)的资格，这是生活日报群康象棋俱乐部自2010年成立以来培养出来的首位国家象棋大师。在李翰林之前，山东省仅产生过三位国家象棋大师，其中一位已经过世。

李翰林在本届象棋青年锦标赛上可谓势不可挡。他以两胜一和开局，接着便是一波连胜，从第六轮开始匹马领先，直到最后夺冠时别人已经无法望其项背。按照比赛规程，冠军的胜率需要超过76%才能申报运动健将(国家象棋大师)，而李翰林的胜率竟超过了86%！

李翰林是山东平度人，幼年师从平度高手于光平学棋，后在青岛海耀

(体讯)

省中小学生体育联赛获支持

本报讯 1日下午，上海盛神文化体育用品有限公司与山东省中小学生体育联赛组委会正式签订了赞助协议，盛神公司将为此次联赛提供价值50余万元的产品资金赞助。

山东省中小学生体育联赛是省政府为加强全省青少年体育工作实施的一项重要举措。今年3月，省政府办公厅印发了《关于进一步加强全省青少年体育工作的意见》，决定开展全省中小学生体育联赛。

根据规程总则要求，省级联赛由省体育局、省教育厅联合主办，今年首先开展足球、篮球、排球、乒乓球和田径联赛。作为主要赞助商，盛神公司为联赛提供所需的足球、篮球、排球各300个，乒乓球台50副，并有10万元资金赞助。